



图：2023年1月21日，法轮功团体参加美国纽约法拉盛新年游行，法轮功学员打出三十多条幅送民众美好祝福。本图展示“法轮大法好”、“梅花亿点贺新春 人间处处真善忍”。

法轮功也称法轮大法，至今已弘传世界100多个国家和地区，创始人李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5700项。

合肥市77岁的程志群女士遭蜀山法院非法庭审

【明慧网】（明慧网通讯员安徽报道）安徽省合肥市77岁的法轮功学员程志群女士二零二三年四月十二日遭合肥市蜀山区法院非法庭审。

程志群老人本来聘请了程海作为亲友辩护律师，但法官几次三番逼迫程志群解聘程海，不许请程海作为亲友辩护律师。开庭时，法庭也不允许程海到庭。程志群在庭上呈交了要求延迟开庭和让法官夏云娇回避的申请，法庭休庭十分钟后，驳回程志群的申请。

在非法庭审中，程志群对法庭人员指出，国家出版总署《第50号令》文件在二零一一年就早已废止了对法轮功出版物的禁令，因此拥有法轮功书籍、宣传法轮功的印刷品都是合法的。

据悉，程志群曾经三次被中共人员绑架。她此次遭迫害的具体情况仍待查。

从二零一八年，合肥市中共公检法机构搞所谓“指定管辖”，规定所有迫害法轮功学员的案子

到了检察院和法院阶段，都要集中到蜀山区检察院、蜀山区法院“审理”。

据明慧网不完全统计，自二零一八年至今，安徽省合肥市蜀山区检察院和蜀山区法院非法判刑的法轮功学员达四十多位，全部做有罪判决，刑期最长的五年六个月，最短的也有半年，还有多人被判缓刑、管制、拘役、监外执行等，每一份判决都伴随勒索罚款，罚金在一千到几千元不等。

五年来，合肥市遭非法判刑或非法庭审的法轮功学员至少有45位：白友华、陈天霞、丁子清、段天俊、高宗华、郭恩惠、胡文业、何维玲、华学香、江兆英、蒋广雪、康启惠、孔凡珍、李彩侠、李翠平（已迫害离世）、李国珍、李世英、李月兰、刘莉、刘惕非、马援军、裴玲、彭玉信、孙方云、孙士伟、汤菊章、王敦龙、王可珍、王秀英、吴伟明、徐敏、徐萍、杨亚军、袁家琴、尹敏、翟亚男、张玲、张萍、张善英、张桃芝、章欣红、赵美玲、郑华、朱瑞英、孙芳

云等，这些学员年龄最小的不到三十岁，最大的八十多岁。

据明慧网上的大量信息，很多参与迫害法轮功学员案件的公诉人、审判长，在法庭上经常被法轮功学员及其维权律师有理有据的辩护驳斥得哑口无言，他们中有的明知迫害无理，但为了个人饭碗一意孤行地执行迫害政策；有的被辩方说服，但不敢违逆“上面”的旨意；有些良心法官在明白真相后能够力所能及的减轻对法轮功学员的迫害强度；而后者会越来越多。这是中共非常惧怕的。

中共“指定管辖”单位迫害法轮功学员的做法，减少参与迫害的司法人员，以便于中共管控、驯服他们。可怜了这些被“指定管辖”的人员，承接了专门与真、善、忍为敌的业务，犯下巨大罪恶，你们必须赶紧反思自救，忏悔自己的所作所为，认清中共，唾弃中共，善待法轮功，将功补过才有可能免于和邪党一起灭亡。◇

2022年安徽省至少49名法轮功学员遭中共绑架

【明慧网】初步统计，至二零二二年十二月底，安徽省邪党人员至少绑架了 49 位法轮功学员，被绑架的学员主要分布在合肥、阜阳、安庆三地。15 人被恶警非法抄家，被抢财物涉及现金（真相币）、电脑、打印机等私人财物；

1、至少十二名合肥市法轮功学员遭绑架、三人被抄家

◎二零二二年三月下旬，合肥市法轮功学员李慧（女，年龄未知）被警察绑架。李慧是安徽阜阳人，目前，李慧被迫害情况不明。

◎二零二二年四月二十日，安徽省合肥市法轮功学员江琴被合肥市公安局包河区分局国保和滨湖派出所警察绑架。

◎二零二二年六月二十一日，合肥市法轮功学员翟亚男（女）在家中被恶警绑架到肥西派出所隔离 14 天。据说在二零二一年十二月她就被跟踪，警察还跟踪翟讲真相的多人。

◎二零二二年五月二十二日早上，合肥市法轮功学员程素君和谢毓珍去菜市场买菜，回来时被五、六个便衣强行绑架到派出所非法审讯。期间有几个小时，程素君被恶警关在铁笼房间里。

◎二零二二年七月份，合肥通用机械研究院一女性老年大法弟子被绑架到蜀山区位于合肥市清溪路的洗脑班强制洗脑迫害。

◎二零二二年九月二十二日，合肥市法轮功学员杭霞（女）再被恶警绑架，具体迫害情况至今不明。

◎二零二二年九月二十八日，合肥法轮功学员汤菊章、杨树贵两人被合肥市、蜀山六一零、社区、派出所以及肥东长临镇派出所茶山社区绑架，杨树贵十月三十一日回家，汤菊章不知去向，目前具体迫害情况不明。

◎二零二二年十月中旬，合肥市法轮功学员李月兰（女）被芜湖路派出所警察绑架，具体迫害情况



不明。

2、十名阜阳市法轮功学员被绑架，其中六人被抄家

◎二零二二年一月十九日，界首市王集镇小贾村法轮功学员胡素芝在临泉县境内发真相资料时，遭恶人构陷，被临泉县警察绑架，非法关押在阜阳市拘留所迫害。

◎二零二二年三月三十一日，阜阳市颍东区海姓、张姓法轮功学员在阜阳市颍上县谢桥发真相资料时被绑架、抄家。

◎二零二二年四月二十五日，阜阳市法轮功学员辛玉芳、李素兰被阜阳市颍州区文峰派出所绑架，随后警察到她们家抄家，抢走她们私有物品，后二人被释放回家。

◎二零二二年七月初，阜阳市临泉县庙岔镇法轮功学员胡玉平在阜阳市遭绑架，下落不明。

◎二零二二年七月左右，阜阳市法轮功学员范文芳在半路上遭中共人员绑架，现还被非法关押在阜阳市女子看守所。

◎二零二二年七月三十日，阜阳市颍州区三塔镇法轮功学员韩雪芳在打工的饭店被三塔镇派出所警察绑架，具体迫害情况不明。

3、五名淮南市法轮功学员被绑架，其中两人被抄家

◎二零二二年五月十二日，淮南法轮功学员张艳梅被淮南田家庵区政法委国保大队非法抄家抢走电脑、法轮大法书籍等物品并绑架到淮南看守所关押。

◎二零二二年九月份，安徽淮南法轮功学员李元新被当地政法委公安绑架到淮南市洗脑班迫害。

◎二零二二年十月份，淮南法轮功学员王美丽被淮南田家庵区国保大队绑架到淮南市看守所迫害。

◎二零二二年十月份，淮南法轮功学员胡良玉（女）、林老太太被田家庵区国保大队非法抄家抢走法轮大法书籍和资料。

4、八名市安庆市法轮功学员遭绑架，其中两人被抄家

二零二二年六月十七日晚九点多，安徽安庆市法轮功学员 8 人在集体学法后，被安庆市公安局及经开局、大观局等国保警察绑架，警察未出示任何法律手续。被绑架学员有：黄志松、陈玲霞夫妇、彭志江、江峡亘、汪忠良、章姓学员、尚姓学员母女。

5、砀山县法轮功学员闫辉、张美兰遭绑架、抄家

二零二二年七月九日上午，安徽省砀山县法轮功学员闫辉和张美兰在惠丰市场讲真相，被砀山县公安局国保大队绑架，下午一点多钟多个警察到闫辉家非法抄家，个人物品，电脑，打印机，现金，法像，大法书籍等被抄走。后闫辉和张美兰被放回到家中。

6、亳州市利辛县法轮功学员孙连义和妻子张杰勤遭绑架、抄家

二零二二年六月十日晚，亳州市利辛县法轮功学员孙连义和妻子张杰勤讲真相被人举报，后遭利辛县国保大队绑架，家中的电脑、打印机、大法书籍、真相资料等私人物品被抢劫一空。（节选）◇

法轮功何罪之有？

法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，他们从未提出政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有？！